# 省第二生态环境保护督察组 督察贵阳贵安工作会议召开

## 胡忠雄作动员讲话 肖向阳苗智会讲话 滕伟华主持

本报讯 为深人贯彻落实习近平生态文明思想、全面贯彻党的二十大精神和全国生态环境保护大会精神,按照省委、省政府统一部署和有关要求,省第二生态环境保护督察组进驻贵阳贵安开展生态环境保护督察。11月15日,督察进驻工作会议召开,省第二生态环境保护督察组组长肖向阳、副组长苗智会就做好督察工作分别讲话,省委常委、市委书记胡忠雄作动员讲话。

肖向阳指出,中央生态环境保护督察是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项重大体制创新和重大改革举措,是习近平生态文明思想重大原创性成果和制度性保障。2023年第三轮中央生态环境保护督察即将启动,充分体现了党中央、国务院强化生态环境保护督察权威,推进生态文明建设和生态环境保护的坚定意志和坚强决心。要坚持把习近平生态文明思想作为推进生

态文明建设和生态环境保护的根本 遵循,以解决突出生态环境问题、改 善生态环境质量,推动高质量发展为 重点,持续深入打好污染防治攻坚 战,切实扛起生态文明建设和生态环 境保护的政治责任,为建设生态文明 先行区和美丽贵州作出新的贡献。

肖向阳强调,本次督察将立足服 务全省发展大局,坚持系统观念,坚 持严的基调,坚持问题导向,坚持精 准科学依法,扎实有序开展各项工 作,全力达到提高认识、教育干部、发 现问题、解决问题的目的。督察组和 贵阳贵安要深刻认识开展省生态环 境保护督察是深人贯彻落实习近平 生态文明思想的重要举措,是建设生 态文明先行区和美丽贵州的有力抓 手,是解决突出生态环境问题的迫切 需要。要规范、有序、高效、密切配合 开展本次督察,统筹好生态环境高水 平保护和经济社会高质量发展,确保 督察取得预期效果。

胡忠雄强调,生态环境保护是党 中央高度关注和强调的"国之大 。开展省级生态环境保护督察, 是省委、省政府落实习近平生态文明 思想的重要举措,是推动各地践行新 发展理念、促进高质量发展的重要抓 手。本次督察是对贵阳贵安的全面体 检、集中会诊、精准开方,体现了省 委、省政府对贵阳贵安工作的亲切关 怀。要做到认识到位,贵阳贵安各级 各部门要站在衷心拥护"两个确 立"、忠诚践行"两个维护"的政治 高度,结合深入开展主题教育,深入 学习贯彻习近平生态文明思想,守好 发展和生态两条底线,切实把思想和 行动统一到省委的部署要求上来,扎 实推进生态立市战略,以更高的标 准、更严的要求、更有力的举措推进 生态环境保护工作,以实际行动向省 委、省政府和贵阳贵安人民群众交上 合格答卷。要做到配合到位,突出工 作纪律、服务保障、群众参与、组织领 导,以严肃的态度、严明的纪律、严实的作风,自觉接受、主动配合、全力支持督察,确保督察工作顺利推进、取得实实在在的效果。要做到整改到位,把当下改、长久立、促发展贯通起来、一体推进,照单全收、诚恳接受、全力整改督察组反馈问题,构建更加完备的生态文明制度体系,扎实推进"一城一战一整改",大力实施"四个绿色行动",让绿色成为"爽爽贵阳"最鲜明的底色,奋力在生态文明建设上出新绩。

会上, 苗智会就认真做好工作配合、坚决做到边督边改、做到精准科学依法、切实强化信息公开、协助提供必要保障、严守各项纪律规矩六个方面提出要求, 并就督察组严格执行督察纪律、接受监督等进行表态。省第二生态环境保护督察组副组长杜鹏, 省第二生态环境保护督察组成员, 贵阳贵安领导, 市法院院长、市检察院检察长参加会议。市委副书记滕

伟华主持会议,副市长冉斌通报有关 工作情况。各区(市、县、开发区)负 责人通过视频会议形式参加会议。

根据省委、省政府统一安排部署,贵州省第二生态环境保护督察组于2023年11月15日进驻贵阳贵安开展生态环境保护督察工作,进驻时间为期12天。督察组进驻期间(2023年11月15日至11月26日),设立专门值班电话:0851-85664995,专门邮政信箱:贵州省贵阳市A149号邮政信箱,受理生态环境保护方面的来信来电举报。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

根据省委、省政府要求和督察组职责,贵州省第二生态环境保护督察组主要受理贵阳贵安生态环境保护方面的来电来信。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区处理。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

#### 贵阳市委、贵安新区党工委理论学习中心组开展党性教育活动

# 赓续红色血脉 激发昂扬斗志 奋力谱写中国式现代化贵阳贵安实践新篇章

### 胡忠雄讲话 王凤友聂雪松石邦林滕伟华参加

本报讯 11 月 15 日,在贵阳解放 74 周年之际,结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记、市委和贵安新区党工委主题教育领导小组组长胡忠雄带领市委常委会、贵安新区党工委班子到市档案馆开展党性教育活动。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,赓续红色血脉,激发昂扬斗志,奋力谱写中国式现代化贵阳贵安实践新篇章。

省委第一巡回督导组组长王 凤友、市人大常委会主任聂雪松、 市政协主席石邦林、市委副书记滕伟华、市委常委、贵安新区党工委委员参加。

来到市档案馆,市委常委会、贵安新区党工委班子参观了贵阳历史文化档案方志陈列展,认真观看城史溯源、文脉传承、红色印记、砥砺前行和赓续奋进五个展示板块,通过一幕幕场景和一幅幅照片,回顾贵阳发展历程,共同缅怀革命先烈和党的光辉历史。参观结束后,胡忠雄作了即席讲话。他说,74年前的今天,中国人民解放军进驻贵阳,贵阳宣告解放,从此,这座拥有700多年建城史的城市发生了翻天覆地的变化,开启了波

澜壮阔的发展新篇章。到市档案馆重温红色历史、追忆峥嵘岁月,就是要与革命先辈进行一场跨越时空的对话,接受一次深刻的党性教育。

胡忠雄强调,贵阳贵安各级领导干部要学史明理,从贵阳城市发展历程和翻天覆地变化中,感悟思想伟力、汲取真理力量,坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,更加深刻领悟"两个确立"的决定性意义,衷心拥护"两个确立"、忠诚践行"两个维护"。要学史增信,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主

义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,增强建设好发展好贵阳贵安的信心,不断传承弘扬"知行合一·协力争先"的城市精神,奋力推动贵阳贵安高质量发展。要学史崇德,教育引导广大党员干部深刻感悟党百年奋斗的光辉历程,弘扬优良传统、传承红色基因,不断磨砺政治品质、加强政德修养,永葆忠诚、干净、担当政治本色,始终做到忠诚于党、

忠诚于人民、忠诚于事业。要学史力行,始终牢记习近平总书记殷殷嘱托,自觉扛起党和人民赋予的光荣使命,紧扣党中央和省委的决策部署,坚定不移贯彻落实"四主四市"工作思路,一事接着一事办、一棒接着一棒跑、一年接着一年干,为人民安居乐业、城市兴旺发达而不懈奋斗。

省委第一巡回督导组成员参加。(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

学思想 强党性 重实践 建新功

